



Сотрудники Главного управления провели с воспитанниками молодежного центра и студентами столичных вузов футбольные турниры



Сотрудники Дорогомиловского межрайонного следственного отдела следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовали и провели среди воспитанников ГБУ города Москвы Молодежный центр «Галактика» и студентов столичных ВУЗов футбольные турниры.

Мероприятие организовано в целях пропаганды здорового образа жизни и законопослушного поведения детей и подростков, популяризации занятий физкультурой и спортом, правового просвещения, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В соревнованиях приняли участие команды, состоящие из воспитанников Молодежного центра в возрасте от 10 до 17 лет районов Дорогомилово, Филевский парк и Фили-Давыдково, а также студентов Московской государственной юридической академии им. О.Е. Кутафина, Российского университета дружбы народов, Российской таможенной академии.

В приветственном слове руководитель Дорогомиловского межрайонного следственного отдела – Юрий Козлов подчеркнул, что подобные спортивные мероприятия способствуют укреплению дружеских связей между участниками команд. Спорт дает силу, позитивный настрой, закаляет характер, учит преодолевать трудности и является важной частью в воспитании молодого поколения.

Директор Молодежного центра Олег Адабашьян и заместитель директора Ирина Ткаченко напомнили присутствующим о строгом соблюдении правил дорожного движения и здорового образа жизни в летний период.

Групповые игры ничуть не уступали профессиональным матчам, ведь именно в ходе отборочного цикла решалась судьба команд, кому идти в финал и получить кубок.

По окончании турнира Юрий Козлов поблагодарил ребят за участие, отметив волю к победе и умение работать в команде. Победителям и участникам вручены именные грамоты, медали и сладкие подарки, а победившей команде «Дорогомиловцы» – кубок за 1 место.

Изображения



24 Августа 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1603005/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

[vie_akti_i_inie_akti_v](#)